Propozice soutěže Pohádkový hasič Bílina 2025


SDH Bílina pořádá branný závod Pohádkový hasič Bílina. Trať cca 1 km dlouhého závodu bude umístěna v Pohádkovém lese v Bílině.
Na branný závod zveme kolektivy mladých hasičů, které mohou postavit libovolný počet 4člených hlídek. Hlídky mohou být smíšené, i složené z různých věkových kategorií (v případě různého věku dětí, bude družstvo hodnoceno v kategorii dle nejstaršího člena)
Kolektivy budou rozděleny na:
Přípravku (nar. 2019 - 2022*)
Mladší žáky (nar. 2016 - 2018)
Mladší starší žáky (nar. 2013 - 2015)
Starší žáky (nar. 2012 - 2010)
Dorost (nar. 2009 a 2007)
* soutěže se nesmí zúčastnit dítě mladší 3 let
Každého soutěžícího čeká v cíli finisher pamětní medaile. Každý soutěžící dostane stravenku na pití a jídlo.
Začátek závodu je stanoven na 21. června 2025 v 9:30 hodin. Prezentace hlídek bude od 9:00 do 9:30 hodin v Pohádkovém lese, viz plánek. Příjezd a parkování služebních i soukromých vozidel je vyznačen v přiloženém plánku. Svoz materiálu soutěžících (například stany, stoly a lavice) zajistí JSDH Bílina mezi parkovištěm vozidel IZS a startem závodu. Kontakt na řidiče bude zaslán po obdržení přihlášky.
Uzavírka přihlášek je 15. června 2025
Trať branného závodu bude dlouhá cca 1 000 metrů a bude shodná pro všechny kategorie. Jednotlivé disciplíny branného závodu nemusí být na trati rozmístěny v pořadí, jak jsou dále uvedeny. 


Disciplína č.1
Bludiště: všichni členové hlídky se zařadí za sebou a projdou bludištěm. Při vystoupení z dráhy, nebo přešlapu celou botou -  1tr. bod, max. 4 trestné body pro celý tým.
Disciplína č.2
Laser: každý člen hlídky projde laserem (lano-dráha), aniž by se dotkl. Může podlézt, přelézt, plazit se, při neabsolvování dráhy 2 trestné body na každého soutěžícího, maximálně 8 trestných bodů za hlídku.

Disciplína č.3
[bookmark: _GoBack]Vázání uzlů: uzle dle ZHVB s drobnými úpravami. Přípravka váže každý z členů hlídky uzel, který si zvolí - plochou spojku, liščí smyčku. Mladší žáci (i mladší starší) si mohou vybrat z pěti uzlů, ale každý váže jiný. Starší žáci losují. Dorost losuje a má tam navíc zařazen úvaz na proudnici. Zá nesprávně uvázaný uzel 1 trestný bod (maximálně 4 trestné body)
Disciplína č.4
Orientace v přírodě: každý člen hlídky si vylosuje a určí 1 turistickou nebo topografickou značku. Přípravka 1 – 10, mladší žáci 1 – 15, mladší starší žáci 1 – 20, starší žáci 1 – 25, dorost 1 – 40. Za každou nesprávně určenou značku obdrží hlídka 1 trestný bod (max. 4 trestných bodů)
Disciplína č.5
Zdravověda: přípravka ošetří zraněné koleno, mladší žáci (i mladší starší) ošetří zraněné koleno a předloktí a navíc zodpoví otázku (tel. čísla), starší žáci ošetří zraněné koleno a předloktí, u obou situací transport zraněného a navíc zodpoví otázku (tel. čísla + hovor), dorost ošetří zraněné koleno a předloktí, u obou situací transport zraněného, navíc zodpoví otázku (tel. čísla + hovor) a popíše situaci záchranářské uličky. Za každý nesplněný úkol 1 trestný bod (max. dle kategorií 4, 8, 12, 16 trestných bodů)
Disciplína č.6
Požární ochrana: každý člen hlídky si vylosuje a určí jednu grafickou značku TPPO. Přípravka 1 – 5, mladší žáci 1 – 8, mladší starší žáci 1 – 10, starší žáci 1 – 15, dorost 1 – 20. Za nesprávné určení grafické značky obdrží hlídka 1 trestný bod (max. 4 trestné body)
Disciplína č.7
Střelba/hod: všechny kategorie stejný počet a to každý člen hlídky tři pokusy, přípravka hod na cíl, ostatní kategorie střelba. Za netrefení cíle/neshození špalíčku 1 trestný bod (max. 12 trestných bodů)
Disciplína č.8
Chůze družstva se žebříkem: všichni členové hlídky se stejným směrem postaví do žebříku mezi příčky, žebřík zvednou do výše svého pasu a s tímto pak projdou vytyčenou trasu dráhy. Při neabsolvování dráhy 2 trestné body na každého soutěžícího, maximálně 8 trestných bodů za hlídku.

V závodě se hodnotí čas, za jaký hlídka zdolá vyznačenou trasu, ke kterému se přičtou trestné body v poměru 1 trestný bod = 1 minuta. 
Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu propozic u disciplín.



V Bílině, dne 1. 6. 2025									SDH Bílina

